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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

میقتسم یاهتایلام نوناق 198 هدام تاررقم یارجا هوحن

210/99/84 :هرامش

1399/11/05 :خیرات

همانشخب

م198 هدام8499

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روماناعفنیذ /نابطاخم

یتایلام روما لک تارادا

میقتسم یاهتایلام نوناق 198 هدام تاررقم یارجا هوحنعوضوم

1399/11/05 :دنس خیرات
210/99/84 :دنس هرامش
/198/99 هدام/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو
دومحم( یتایلام ینف و یقوقح نواعم :هدننک اضما
)هدازیلع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یهدب رد ناریدم تیلوئسم*
یقوقح صخش تایلام
موس و مود فارگاراپ فذح
هرامش همانشخب

خروـم11425/11150/210
21/6/1384

198 هدام تاررقم یارجا هوحن
میقتسم یاهتایلام نوناق

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

210/99/84 :همانشخب
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نوناق 198 هدام تاررقم صوصخ رد هدش حرطم تاماهبا و تلااوس هب رظن
یاهتکرش رد" هکنیا رب ینبم 1394/04/31 بوصم یحلاصا میقتسم یاهتایلام
یقوقح صاخشا ناریدم اهتکرش ریاس رد و یقوقح صاخشا هیفصت ناریدم ،هلحنم
یقوقح صاخشا دمآرد رب تایلام تخادرپ هب تبسن ،یدرف ای یعمج روط هب یتلودریغ
رب تایلام نوناق و نوناق نیا بجوم هب یقوقح صاخشا هک ییاهتایلام نینچمه و
اهنآ تیریدم نارود رد و دنشابیم نآ لاصیا ای لوصو ای رسک هب فلکم هدوزفا شزرا
تیلوئسم نیا .تشاد دنهاوخ ینماضت تیلوئسم یقوقح صخش اب دشاب هدش یعطق
تدحو داجیا روظنم هب نیاربانب ".تسین یقوقح صخش هب اهنماض هعجارم زا عنام
:درادیم ررقم ،هیور

زا لبق ناریدم ریاس و یقوقح صاخشا هیفصت ناریدم ،هلحنم یاهتکرش رد-1
نینچمه و یقوقح صخش دمآرد رب تایلام هب تبسن یقوقح صخش للاحنا

،هدوزفا شزرا رب تایلام و میقتسم یاهتایلام نوناق بجوم هب هک ییاهتایلام
تیریدم نارود رد و هدوب نآ لاصیا ای لوصو ای رسک هب فلکم یقوقح صخش
.دنشابیم هدام نیا دافم لومشم ،دشاب هدش یعطق اهنآ

ناریدم ،دشاب یم یتلود یاهتکرش دادع رد یقوقح صخش هک ینامز ات-2
هب یراذگاو نامز زا و دندرگیمن هدام نیا مکح لومشم اهتکرش هنوگنیا
اب نارادیرخ ،هعوضوم تاررقم و نیناوق یارجا رد یتلودریغ رادیرخ صاخشا

نیا مکح لومشم دعب هب یراذگاو خیرات زا نآ ناریدم و دادرارق دافم هب تیانع
.دوب دنهاوخ هدام

هریدم تأیه یاضعا هیلک و لماع ریدم ،تراجت نوناق تاررقم هب تیانع اب-3
مکح لومشم )یتلود و یتلودریغ ناریدم زا معا ( یتلودریغ یقوقح صاخشا

تیاعر اب دنفظوم یتایلام روما لک تارادا و دنشابیم روکذم نوناق 198 هدام
مزلا تامادقا1399/05/22 خروم د/21809/230 هرامش لمعلاروتسد دافم
.دنیامن لومعم صوصخ نیا رد

هدازیلع دومحم

یتایلام ینف و یقوقح نواعم

قباطم :ارجا خیرات
همانشخب

قباطم:ارجا تدم
همانشخب

یمتسیس/یکیزیف :غلابا هوحنیتایلام یماظتنا یناتسداد:رظان عجرم

هتسباو ینوناق داوم

یتلودریغ یقوقح صاخشا ناریدم اهتکرش ریاس رد و یقوقح صاخشا هیفصت ناریدم ،هلحنم یاهتکرش رد -198 هدام
...تبسن ،یدرف ای یعمج روطهب

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت
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.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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